

Tisztelt egybegyűltek, kedves Dusnokiak!

Elkezdődött a 2019-től 2024-ig tartó önkormányzati ciklus. Az idei önkormányzati választás Dusnokot érintő jogerős végeredményét mindenki ismeri. A választási eredményből világosan látszik, hogy községünk Dusnok igen nagy többsége a változás mellett döntött és egy egészen más úton szeretne továbbhaladni, mint ami eddig volt. Én ezt a változást szeretném előmozdítani képviselőtársaimmal együtt. Változás kell, de megfontoltan, átgondoltan, nem kapkodva. Tudom, hogy nagyok az elvárások az irányomban és a most felállt képviselőtestület iránt. De szeretném emlékeztetni mindnyájukat, hogy sikerült egy olyan programot összeállítani és oly módon megszólítani a dusnoki embereket, hogy nem csupán megnyertem a választást, hanem minden lejáratás ellenére, elsőprő győzelmet arattam. Azt gondolom, hogy a 62:38-as győzelmi arány nem egy véletlenszerű eredmény, hanem igen szívós munka, kitartás, sőt rátermettség alapján alakult ki. Ez az eredmény biztos legitimációt ad az elkövetkezendő ciklus munkájához, melyet képviselőtársaimmal, valamint szakértelemmel rendelkező önkormányzati tisztségviselőkkel együtt fogok végezni. Köszönöm, hogy bizalmat szavaztak nekem és képviselőtársaimnak is.

Az első napokban értek meglepetések. Egy lecsupaszított iroda, egy ütött-kopott íróasztal hiányzó fiókokkal. A polgármesteri irodában nem volt számítógép(a 21.században) De nem is ez volt a legmeglepőbb. A számlakivonatok átnézésekor szembesültem vele, hogy már polgármesterségem első napjaiban az én tudtom és megkérdezésem nélkül, vagyis a hátam mögött összességében csaknem 12M ft-os utalások történtek az önkormányzat számlájáról. Nem állítom, hogy jogtalan utalások voltak, de valakinek az utasítására történtek, az én tudtom és beleegyezésem nélkül. Az átadás átvétel jegyzőkönyvben rögzítettük ennek tényét, és mihamarább ki fogjuk vizsgálni. Szakértőkkel és a hivatali munkatársakkal átfogjuk nézni az utóbbi időszakok szerződéseit, teljesítéseit, kifizetéseit. Szeretnék tisztán látni, hogy utána felelős döntéseket tudjak hozni. Az utóbbi időszak beruházásai, túlköltekezései, árdrágulásai súlyos terhet rónak az önkormányzat költségvetésére. Szeretnénk minél gyorsabban lezárni a folyamatban lévő pályázatokat és a jövőre koncentrálni, hogy elkezdhesük megvalósítani a dusnoki lakosok javaslataiból összeállított programot.

Polgármesteri terveimet nem kívánom most újra ismertetni, mivel ezeket a választás előtti időszakban úgy gondolom, hogy elég részletesen bemutattam.

Címszavakban azonban: munkahelyteremtés-ipari park, idősök helyzetének megnyugtató rendezése, tornacsarnok építése, faluház, vagy más szóval tájház létrehozása. Fontosnak tartom továbbá hogy támogassuk és segítsük amiben csak tudjuk a Bárka utcában lévő volt Budzsaki iskola felújítását. Az Egyházközségnek van egy nyertes pályázata, amiből a felújítást a jövő évben el fogják végezni. Számomra is öröm, hogy fejlődik és méltó környezetre talál egy keresztény kulturális és lelkeségi központ.

A legfontosabb községünk működőképességének biztosítása. Fontos hogy intézményeink jól és hatékonyan működjenek, ehhez mint eddig is minden anyagi, tárgyi és mentális segítséget és támogatást meg fogunk adni.

Ha tudunk rá forrást biztosítani, folytatni fogjuk a járdaépítéseket, felújításokat az úthálózatunk korszerűsítését. Öröm számomra, hogy már van is nyertes pályázatunk, a Magyar Falu program keretében, az Arany János utca aszfaltozására. Tudom, hogy ez a pályázat nem az én hivatali időmben lett beadva, de még elődöm is azt mondta, hogy erre nagyon kicsi az esély, hogy megnyerjük.. És lám mégiscsak sikerült. Telefonon hívtak, hogy közöljék velem a jó hírt és azt mondták, ez már kicsit nekem is szól, hogy mégiscsak megkaptuk ezt a 30 M forintos támogatási összeget.

Jó kapcsolatra törekszem a civilszervezetekkel, a nemzetiségi önkormányzatokkal. Szeretném ha rendezvényeiket, programjaikat tárgyi kiadásait elsősorban a saját költségvetésükből fedeznék, de természetesen ha nagyon szükséges besegítünk mi is.

A nyugdíjasoknak szánt karácsonyi élelmiszercsomagokat továbbra is biztosítani fogjuk. A kormány által kiutalt szociális tűzifát minden háztartásba elfogjuk juttatni, akik benyújtották az igényüket és pozitív elbírálásban részesültek. A házassági és gyermekszületési támogatásokat be fogjuk vezetni. A következő év költségvetésében már tervezni fogjuk az ezzel kapcsolatos tételeket.

Tudom, hogy még sok területet kellene érintem, mint a környezetvédelem, a sport, a közbiztonság erősítése, amit ugyanilyen fontosnak tartok de időhiány miatt most nem tudok kitérni rá.

Ezek a célok megvalósításában feltétlen számítok a képviselőtestület, az önkormányzati dolgozók, a helyi vállalkozók, de minden jó szándékú dusnoki ember támogatására és munkájára! Köszönöm megtisztelő figyelmüket!

